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1. feladat:
Irassunk ki egy tetszéleges befogdju egyenld szart haromszoget!
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A feladatban egy kiilsé ciklussal(i) végig kell menni az Gsszes
soron, mejd egy belsé ciklussal (j) az oszlopelemeken, és ki kell
Figure 1: A ciklusvaltozok kirajzolva iratni annyi "*"-ot ahdnyadik sorban jarunk.
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Figure 2: 10-es bemenetre a kimenet



2. feladat:

Irassunk ki egy tetszdleges sugaru kort!

El6szor is tisztazzuk hogy matematikailag mit kéne lekédolni.
) Egy K(a,b) pont, és egy r sugdr. A P(x,y) pont rajta van a

kérfven ha r =/(z — a)? + (y — b)? egyenldség fenn 411.%
r (x.y) Ez Orig6(0,0) kdzponti kérre igy médosul: 22 + y? = 2. Ha
/ egy pontrol csak el akarjuk donteni hogy ennek a kornek a
belsejében van-e akkor igy modosul az egyenlet:

A 2 +y? <r?

Ko6doljuk hat ezt le!

Figure 3: Koregyenlet szemléletesen. http://www.bethlen.hu/matek/mathist/forras/Kor_egyenlete.htm

Ismét gyanisan két, egymésba dgazott ciklus lesz a bardatunk. Ezuttal is a kiils6 ciklussal megytink
végig a sorokon (y tengely, i ciklusvaltozd), majd a belsd ciklussal az oszlopokon (x tengely, j ciklusval-
tozd). Mivel a feladat megadja hogy sugarat fogunk megkapni az r viltozdéba, ezért a ciklusvaltozdkat -r
-tél r-ig fogjuk futtatni, mivel a kortink kozéppontja a (0,0) pont. Minden egyes (x,y) pontpérra (avagy
(i,j) ciklusvéltozéparra) meg kell nézni hogy teljesiil-e 14 a fentebb leirt 22 + y? < r? egyenlet.
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Figure 4: 20-as bemenetre a
kimenet


http://www.bethlen.hu/matek/mathist/forras/Kor_egyenlete.htm

3. feladat:

Legyen a kor pacman!

A feladat kénnyebb mint elsére tiinik. Gyantsan valami feltételt kell szabnunk még a pontjainknak,
nem elég hogy a kor belsejében kell hogy legyenek, még a szaj helyén sem lehetnek. Vessiink egy pillantast

a kortunkre!

KIMENET

Figure 5: A piros részt szeretnénk kivagni
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Varazsoljunk! FEl6szor nézziik meg hogy hol teljesiil az i > j
egyenl6tlenség! Ez a 2. siknegyed mésodik felében, a teljes
harmadik siknegyedben, és a negyedik siknegyed elsé felében.
Ez még nekiink nem elég, mert még csak egy félkor. Hogy
tudnank atkeriilni az els6 siknegyedre is? Ha vessziik i ab-
szolutértékét. Ugyanis az |i| > j egyenl6tlenség csak a pacman
szdjanal lesz hamis. Tehat a kor egyenlethez alig kell kodot
hozzaadni hogy pacman valjék beléle.
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Figure 6: 20-as bemenetre a kimenet



4. feladat:

Gyarts valami ilyesmit!

Xk k kK ok kK ok Kk K k Kk ok Kk K ok X *
* * Tehat ki kell rajzolni egynégyzetet, és belé ugy atlokat hogy két
* * * * * egymast kovetd kozott maradjon ki 4 egység. Mivel a kiifratas
* * * * * szekvencialisan torténik hogyha elhagytunk egy helyet oda mar
x % * * * nem térhetiink vissza - tehat nem megoldas hogy el6szor ki-
x ok * * * ok iratjuk az egész négyzetet, majd kiilon az atlokat -> elére kell
* * * x X gondolkodni.
* * * * * Alapvetden nem rossz elgondolds az elsd, és utolsé sort kiilon
* * * * * megirni, és a kozbiilsé sorokat pedig mar lehet egy cikluson
*x ok * * * beliil kezelni.
x K * * * ok Az atlok rajzolasahoz sziikségilink lesz valami sgitéeszkozre ami
* * * x % megmondja hogy épp atlon vagyunk-e vagy sem. Mivel minden
* * * * * két atlo kozott 4 iires hely van ezért logikus hogy egy segédval-
* * * * * tozét fogunk futtatni, amely értéke minden egyes lépéskor egyel
x * * * novelédik, mindig amikor atléra ériink nulldzédik (ez minden
* * * * * % 5. 1épés).
* * Ehez persze megfelel§ szélességet kell valasztani, kiilonben
* ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok X K atlék helyett lehet hogy csak sima vonalakat hiznank be.
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Figure 7: 21-es bemenetre a kimenet

Ez nem egy tokéletes megoldés, csak egy a lehetséges sok koziil.



